11Iro

HWmsa: [aria
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2009 05:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.11.2009 08:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115663/answer/115664




YBaxaeMas [amma! 9T mokasaTeNny OCTATOYHE /IS 3aYaTHsI €CTeCTBEHHEIM ITyTeM, HO HET MaHHHIX
0 KOJIHYeCTBe MOP(OIOrHUeCK: HOPMAJIbHEIX (OPM CIIepMaTo30unoB. Eciiu 1 9TOT moKa3aTess B
HOPMe, TO TTOBOMA /151 6eCIIOKOMCTBa HeT. Yaayu.



